

Наш глава Ромненского района Вельдяйкину Василию Петровичу

Потребность в информации у человечества появилась сразу после распада феодального общества. А сама журналистика, и как у нас ее называют - «Прожурналистика» зародилась еще в древнем Риме и Греции. Человека во все времена и всегда интересует не только что происходит в его стране, государстве или мире, но и вопросы частного характера своим кумирам, знакомым и просто людям. Сегодня на вопросы ответил глава Ромненского района - Вельдяйкин Василий Петрович.

Немного о Маяковском, цветах и вечной любви. Как видим, и наш глава просто человек, со своими вкусами, взглядаами и предпочтениями.

Вельдяйкин Василий Петрович. Козерог, рожденный в год Крысы.
Семья: Жена, сын, дочь, внуки.
Водительский стаж: около 30 лет.
Карьера: на данный момент глава Ромненского района.
Образование: Партийная школа г. Хабаровск, ДальГАУ.

- У вас есть какой-либо жизненный девиз?

- Как бы не ошибиться... Знаете, я за честность и справедливость. Но, наверное, это не относится к определенному жизненному девизу... Тогда скажу следующее - «Те задачи, которые ставишь перед собой - выполняешь. Всегда».

- Ваш родной город?

- Если о городе говорить - то Благовещенск. Если о районном центре - конечно, Ромны! Наш районный центр, на мой взгляд, уютный, самый красивый и вообще самый лучший. Утопает в зелени, да и тут много мест для отдыха.

- Что у вас всегда при себе?

- Паспорт. Обязательно. И, знаете, наверное, изображение моего хранителя - Василия. Не сказать, что я суеверен или очень религиозен, но с возрастом, видимо, что-то такое приходит. Хотя, раньше не придавал этому особого значения. Но сейчас не пренебрегаю.

- Как складывалась Ваша карьера?

- Да в целом несложно. Вообще, хочу сказать, что касается карьеры мне в жизни очень повезло встретить хороших людей на рабочем своем пути. Это - мой наставник, можно сказать, кумир - Добряков Александр Петрович. Председатель колхоза, человек - величина. И самый главный человек в моей жизни - Приходько Григорий Петрович, он работал первым секретарем Райкома партии Тамбовского района. Он вырастил меня как второй отец. Меня увидел, заметил, да что там! Вёл на рабочем пути. Выдвигал мою кандидатуру, может, он и где-то ошибался, но я старался его не подводить. Это с точки зрения знаний, навыков и практики. И еще, не было бы моей супруги, этой карьеры бы не было. Из-за работы я почти не видел детей. Она вырастила их, практически, сама. Это с тыловой точки зрения, моя опора и поддержка.

- Чему вы учитесь у своих детей?

- Я учусь? Они сами у меня должны учиться! (Смеется. Прим. Ред.) Если хорошо подумать, мне есть чему поучиться у своих детей. Они, не ошибусь, если скажу, более восприимчивы к информации, хотя я тоже стараюсь не отставать. Что касается моего сына, я бы поучился у него отношению к детям. Он беспокоен за детей и настолько умело и заботливо их опекает, что мне только и остается, что удивляться и учиться у него этому.

Что касается дочери, то выдержанка. Удивительное качество характера. Своей же строгостью и дисциплиной, думаю, она пошла в меня.

- Назовите два положительных и два отрицательных качества своего характера?

- Да вроде у меня все хорошее. Я вообще, самый лучший! (Смеется). Знаете, у меня есть качества, которые могут быть как положительными, так и отрицательными. Иногда я настырен. Иногда настойчив. Как в семье, так и на работе. Настырность мешает мне по жизни. И в рабочем коллективе, и в семье. Я осознаю, что был не прав, но всегда после. Настойчивость же помогает мне добиваться поставленных мною целей и задач. Правильно ли, неправильно - это уже другой вопрос. Но я стараюсь.

- Цель, к которой вы сейчас идете?

- Буду откровенен. Моя цель дать, как можно больше и лучше - что касается семьи, это внукам. Передать им определенное наследие. Научить их всему, что знаешь и умеешь сам. Хотелось бы увидеть их взрослыми.

- Свершали в своей жизни экстремаль-



Зимняя прогулка с внуками

ные поступки?

- Я уважаю рискованных людей и сам рисую. Потому что, не рискуя - вряд ли можно чего-то добиться, занимая позицию выжидания. Да, риск - палка о двух концах. Я осуждаю неосмысленный риск. Но когда осмысливаешь и рассчитываешь риск - это другой вопрос. Да, не всегда получается. Но пробовать-то стоит. Нельзя сидеть сложа руки. Я никогда не иду на необдуманный риск. Это чревато последствиями. И я думаю о том, что будет после меня, не могу допустить такой ошибки.

- Может ли называть себя счастливым человеком?

- О, да. Мне везет в жизни. Под счастливой звездой что ли родился. У меня хорошая жена, прекрасные дети, которые меня не подводят. Замечательный коллектив. Мы друг друга понимаем - кроме того, мы СЛЫШИМ и СЛУШАЕМ друг друга. Конечно, хотелось бы чего-то большего. Это обычное явление для человека - этого можно добиться. Но, однозначно - я счастлив.

- Занимаетесь спортом?

- Сейчас редко. Раньше, занимался довольно много. И играми: волейбол, баскетбол, входил в сборную ВУЗа, отдавал предпочтение легкой атлетике. Тяжелая меня не привлекала, а вот легкой занимался с удовольствием. С возрастом, конечно, эти прелести отпадают. Для себя я что-то еще делаю: бегаю, прыгаю, но не занимаюсь массовым спортом на уровне. В спортивный зал не хожу. Хотя, надо бы. Да... Надо-надо. Думаю, зимой начать.

- Любимое увлечение?

- Я не охотник и не рыбак. Многие удивляются, как? На Дальнем Востоке, и не рыбак и не охотник? Вы будете смеяться, но я люблю цветы. Они оживляют буквально все вокруг, радуют глаз. Нравится разводить, любоваться ими. Плохих цветов нет. В каждом что-то особенное, неповторимое. Это же здорово, когда дома много цветов. Красота.

- Любимое время года?

- Как говорится в песне - у природы нет плохой погоды! Все времена года по своему хороши. Согласитесь, в лете своя прелесть. Как и в зиме. А весна? Потрясающее время года. Правда, вёсны у нас в последнее время, какие-то совсем не такие как раньше. Холодные, ветреные, слякотные.

- Самое трудное решение, которое приходилось принимать в жизни?

- Если, честно, мне трудно всегда принимать решения при переходе с одной работы на другую. Я весьма болезненно переношу такие преобразования. Нужно заново себя перестроить, как физически, так и морально. Например, было очень трудно принять решение переехать из Тамбовского района в Ромненский. Я, помню, меня раз пять убеждали, что нужно это сделать. Для меня это самое трудное.

- Дарили ли вам подарок, который запомнился вам на всю жизнь?

- Да, есть такой. У меня был юбилей, и коллектив подарил часы. Шикарные. Корейские.

Они и сегодня висят на стене. Мне настолько дорог этот подарок! Я смотрю на них - и вспоминаю самые приятные моменты. Хотя, прошло много времени, и, может быть, кто-то скажет, что и за 15 лет пора бы уже обновить, но я никогда и ни на что их не променяю.

- Как думаете, любовь может жить вечно?

- Я вам так скажу... Сейчас очень много о любви говорят. И бывает и не бывает. Я однозначно считаю, она есть, она должна быть! А то сейчас что? - «Это временное увлечение, привычка, притерлись,стерпелись». Ребята! Так не бывает. Можно назвать это чувство как угодно, но все влюбляются. Просто прикрывают другими словами. И зря. Как вообще можно без любви жить? Это не-возможнo! Конечно, все ругаются и ссорятся - это неизбежно. Но все равно. Есть тяга, есть любовь. Любовь должна быть вечно. Я действительно считаю так.

- Любимый поэт, писатель?

- Больше мне близок Шолохов. Пушкин это не современный писатель, но это НАШ писатель. Я на нем воспитывался. Может, поэтому он так запомнился. И ничего дурного не вижу не в его произведениях, не в том, что люблю его по сей день. Сейчас, конечно, много что говорят - надумано или неправильно. Пушкин. Только он писал красиво. Он писал жизнь. Я делал именно то, о чем он писал. Если, конечно, такой вопрос задать моим детям, наверняка это будут другие писатели. Более современные. Ну а я, приемлю



Глава района на финальных соревнованиях XXVIII областной сельской комплексной спартакиады. с. Константиновка.

такое.

С удовольствием читаю Толстого, у Лермонтова, кстати, великолепная проза. Что касается поэтов, то это романтичный Пушкин, бунтарь Есенин и прямолинейный Маяковский. Он рубил! Резал по живому. Такой монолитный...

- Как относитесь к выражению «добро должно быть с кулаками»?

- Отрицательно. Даже резко отрицательно. Психологи говорят, боятся - значит любят. Но, я никогда не позиционирую себя так. Что значит, бойтесь?! Уважайте. Тогда будет успех. Если мои поручения будут делать из-за боязни ко мне, рано или поздно - эта система, во-первых, лопнет, а во-вторых, результаты будут совсем не такими. Что хорошего выйдет из того, когда человек делает без души и желания? Да ничего. А вот делать что-либо, потому что ты уважаешь - это результат. Хотя, уважение нужно заработать самому. А это не так-то просто. У нас, конечно, легче сегодня махать шашками и кулаками. Не приемлю такой подход к людям от высокопоставленных чинов - свысока. Не от большого ума это. Я так считаю. Но чтобы тебя уважали, ты должен быть знающим, грамотным и просто хорошим человеком.

Ольга Мироненко.

ЗНАМЕНАТЕЛЬНОЕ СОБЫТИЕ, ИЛИ СКАЗ ОБ АМУРСКИХ «ЛЕВШАХ»

В субботу, 6 июля в связи с 155-летием Амурской области в Благовещенске прошел День муниципальных образований. Были представлены достижения Бурейского, Завитинского и, конечно же, Ромненского районов.

Даже погода понимала значимость мероприятия: с утра и весь день на небе не было и облачка.

Наша делегация в составе семи автобусов выехала на празднование рано утром. Я поехала чуть позже своим ходом. Всю «дорогу» не давала покоя мысль – может нам заказывать рейсовые автобусы на резиновых гусеницах?

После Поздеевки закончилась доро-

го волновались. Пожелав всем удачи, отправилась смотреть ярмарку-выставку трех районов. Сразу в глаза бросились упитанные бурейские кролики, чинно шевелящие носом в клетках. А еще, завитинские крохотные перепелиные яйца и деликатесное перепелиное мясо. Его можно было приобрести, заплатив 100 рублей за три крохотных тушки. Из «элитных» или редких товаров стоит отметить

минеральную воду «Малиновскую», которая добывается со скважины глубиной более 100 метров. Вобщем-то, проходя по ярмарочным палаткам глаз, как говорится, радовался разнообразиям привезенных товаров наших земляков. Тут был и шашлычок, клубничный сок, хлеб, булочки, даже сам Царь-каравай! Свеженькое мясо – это если говорить о продуктах, плюс множество картин, вышивок, игрушек, сувениров, а так же немногого из истории каждого района - книги, национальные костюмы, старинные самовары, балалайки и многое

другое...

Поразглядывав тщательно всю выставку народных умельцев, хотела бы сказать, что поражаюсь такой мастеровитости и творчеству русского народа. Вот уж и вправду после такой выставки верю в настоящего Левшу! И все же Ромненским районом и нашими умельцами горжусь больше всего. Пока я стояла и разглядывала чудесные деревья и цветы из бисера, вышитые лики святых, игрушки, меня тактично отодвинул в сторону оператор и журналистка - им тоже понравились работы наших мастеров. А женщины, проходившие мимо меня, громко озвучили мои собственные мысли: «Слушай, ну люди в Ромненском районе! Прямо гении! Ну надо же... А тут же сама ничего не умеешь!»...

В это время как раз объявили начало праздничного концерта, и я поспешила туда. Атмосфера была замечательная! Ощущение праздника витало в воздухе, нарядные участники виднелись то там, то здесь, и, что самое приятное - все вокруг улыбались. Концерт начался со вступительно-приветственной речи губернатора Амурской области Олега Николаевича Кожемяко. После взяли слово главы Бурейского, Завитинского и Ромненского районов. Кстати, несмотря на то, что нам вручили благодарственное письмо (а Бурейскому району грамоту), мы отились щедростью и преподнесли в дар

свои права праздничный концерт. Первыми выступил Бурейский район, за ним, Ромненский и завершал Завитинский. Замечу, что в этом случае нам значительно повезло. Когда выступал наш, зрителей на площади собралось намного больше, чем было изначально. Потому что во время выступления ромненцев толпы гуляющих только начали выходить на площадь, а после все уже собирались идти домой. Не хочу (да и не буду) ни в коем случае никого осуждать, но если Бурейские делали упор на традиционность и чисто русские номера с народными песнями и костюмами, то мы попытались учесть различные вкусы. У нас были не только певческие коллективы: «Хозяюшка», «Сударушка», «Околица», «Россияночка», но и танцевальный ансамбль «Юность», театр мод «Яркие краски», вокальная группа из музыкальной школы «Созвучие», отдельные солисты, что примечательно - совсем юного возраста. Да и выступление продуманно до мелочей - от одежды ведущих до стихотворных вставок в паузах между выступающими.

Женщинам и мужчинам аккомпанировали не только барабан, но и трещотки, а костюмы выступающих смотрелись очень органично и вписывались в общую картину. Дети из ансамбля «Юность» так же радовали интересными, тематически продуманными танцами. Запоминающимся было и выступление театра мод «Яркие краски» с коллекциями «Зимовка» и «Морская феерия». Действительно, ярко! Необычная песня про желтого страусенка, в исполнении Рыбалко Полины подняла настроение даже самым маленьким зрителям и настроила их на веселый лад.

Следом выступила Юлия Симушкина с песней «Новый день», и вот тут, могу рукояться, я видела танцующих среди зрителей.

Н.Л. Тезиковым, министром здравоохранения, вручены грамоты и медали за любовь и верность парам, прожившим вместе больше 25 лет. Среди них и несколько наших земляков. Награждение приурочили ко дню святых Петра и Февронии.



О. Кожемяко с главами трёх районов: В. Вельдяйкин, О. Назаренко, П. Штейн.



И. Тихоненко

га, а после Дальневосточного закончилась то, что я считала дорогой, после Григорьевки вообще всё закончилось. По ощущениям могу сказать, как будто на отбойном молотке ехала. Представляю, как намучались наши артисты и детишки.

Высадившись на месте дислокации, для начала я нашла своих, ромненцев,



«Хозяюшка», с. Ромны

изнывающих от жары артистов. Все прятались в теньке, по ощущениям - немно-

губернатору потрясающе красивое дерево ручной работы.

И вот тут уже вполнеправно вступил в



Танцевальный ансамбль «Юность»



Ромненский район

Романтику внесла вокальная группа «Созвучие», с потрясающе нежной песней «Расправь крылья». А завершился наш показательный концерт песней «Россия» - в исполнении Влады Пасечниковой. Все выступающие вышли на сцену с воздушными шарами и флагами - финальным аккордом в праздничной песне.

На выступление Завитинского района я уже не смотрела. Сказала усталость после долгой дороги, да и жара тоже сделала свое дело.

На самом деле, концерт был очень хороший. Ромненский район, горжусь тобой! Пораще надо, нам, товарищи, устраивать вот такие народные гуляния, показывать свое мастерство и талант. Это не только сплачивает людей между собой, дарит яркие эмоции, но и дает определенный, особый результат.

Ольга Мироненко.



Т В Н Е Д Е Л Я

с 15 июля по 21 июля

В телепрограмме возможны изменения.

пятница, 19 июля

РОССИЯ 1

- 05.00 «Доброе утро» 1
9.00 Новости
9.05 «Контрольная закупка»
9.35 «Женский журнал»
9.45 «Жить здорово!» (12+)
10.55 «Модный приговор»
12.00 Новости
12.10 «Время обедать!»
12.50 «Доброго здоровьица!» (12+)
13.35 «Истина где-то рядом» (16+)
14.00 Другие новости
14.25 «Понять. Простить» (12+)
15.00 Новости
15.15 «Проспект Бразилии». Т\с (16+)
16.10 «Жди меня»
17.00 «Женский доктор». Т\с (16+)
18.00 Вечерние новости
18.45 «Человек и закон» (16+)
19.50 «Поле чудес»
21.00 «Время»
21.30 «Один в один!» Наabis!
00.30 «Городские пижоны». «Мир Кормана». Х\ф (16+)
02.10 «Король бильярда». Х\ф (16+)
04.25 «Муха». Триллер (16+)



- 05.00 Нтв утром
7.35, 9.20 «Возвращение Мухтара» Т\с. (16+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Сегодня»
9.55 «До суда» (16+)
10.55 «Суд присяжных» (16+)
12.30 «Улицы разбитых фонарей». Т\с. (16+)
14.30, 17.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
15.25 «Прокурорская проверка» (16+)
18.30 «Москва. Три вокзала». Т\с. (16+)
20.25 «Морские дьяволы». Т\с. (16+)
22.30 «Глухарь. Продолжение». Т\с. (16+)
01.30 «Танец живота». Х\ф. (16+)
03.15 «Песня для вашего столика» (12+)
04.10 «Холм одного дерева». Т\с. (США) (12+) До 05.00

5 ПЕТЕРБУРГ

- Для эфирного вещания + 3 часа
05.00, 9.00, 11.00, 14.30, 17.30 Сейчас.
05.10 «Момент истины» (16+).
6.00, 03.20 «Фронт без флангов». Х\ф (12+)
9.30, 11.30 «Фронт за линией фронта». Х\ф (12+)
13.20, 15.00 «Фронт в тылу врага». Х\ф (12+)
17.00 «Место происшествия»
18.00, 18.45, 19.30, 20.15, 21.00, 21.45, 22.35, 23.20, 00.05 «След. Тень бойца», «Куда уехал цирк», «Смерть господина из Пуэрто Принцесса», «Серпентарий», «Мертвые партизаны», «Ферма», «Непутевые обходчики», «Три солница», «Жизнь без понтов». Т\с (16+)
00.55 «Свадьба с приданным» (12+)

суббота, 20 июля

РОССИЯ 1

- 05.40, 6.10 «Закон обратного волшебства» (16+)
6.00 Новости
7.40 «Служу Отчине!»
8.15 Дисней-клуб: «Аладдин»
8.40 «Смешарики. ПИН-код»
8.55 «Здоровье» (16+)
10.00 Новости
10.15 «Непутевые заметки» (12+)
11.30 Местное время. Вести Москва
11.50 Вести. Дежурная часть
12.00 «Тайны следствия» (12+)
13.00 «Особый случай» (12+)
14.00 Вести
14.30 Местное время. Вести Москва
14.50 Вести. Дежурная часть
15.00 «Тайны института благородных девиц». Т\с
16.00, 17.30 «Вероника. Беглянка» (12+)
17.00 Вести
17.10 Местное время. Вести Москва
18.30 «Прямой эфир» (12+)
19.40 Местное время. Вести Москва
20.00 Вести
20.50 «Спокойной ночи, малыш!»
21.00 «Кривое зеркало. Театр Евгения Петросяна» (16+)
22.55 «Король, дама, валет». Х\ф (12+)
00.50 «Лесной воин» (16+)



- РОССИЯ K
5.30 ЕвроНьюс
9.00 Новости культуры
9.20 «Соблазненные Страной Советов». Д\с. «Заморские птицы в садах революции»
10.00 Мировые сокровища культуры. «Райхенау. Остров церквей на Боденском озере». Д\ф.
10.15 «Маяковский. Два дня». Т\с. 4-я серия
11.00 «Этот неукротимый Жюлио Кюри». Д\ф.
11.45 «Норманни». Д\с.
12.35 «Остров без любви». Фильм 6-й. «Семейное счастье»
13.30 «Евтушенко. Комментарии». Д\ф
13.55 «Береста-берёста». Д\ф.
14.10 Красуйся, град Петров!
14.40 Новости культуры
14.50 «Королевская свадьба». Х\ф.
16.25 Мировые сокровища культуры. Д\ф.
16.40 «Волшебный мир фламенко»
17.35 «Тридцатые в цвете». Д\с. «Американские приключения»
18.30 Новости культуры
18.45 Искатели. «Атлантида Черного моря»
19.30 К 85-летию Андрея Дементьева. Линия жизни
20.30 К 75-летию со дня рождения Алексея Германа. «Проповедь на дорогах». Х\ф.
21.00 «Герман, сын Германа». 21.30 Новости культуры
21.50 «Гламур». Д\ф.
23.40 Джем-5. Диззи Гиллеспи. 00.45 «Загадка Сфинкса». М\ф для взрослых
00.55 Academia
01.40. Мировые сокровища культуры. «Райхенау. Остров церквей на Боденском озере». Д\ф.
03.55 «Фронт за линией фронта». Х\ф (12+)
04.55 «Фронт в тылу врага». Х\ф (12+)

5 ПЕТЕРБУРГ

- Для эфирного вещания + 3 часа
6.25 «Два клена», «По дороге с облаками», «Дудочка и кувшинчик», «Попугай Кеша и чудовище», «Конек-Грекунок». М\ф (0+)
9.00, 17.30 Сейчас.
9.10 - 16.40 Т\с «След» (16+)
18.00-20.35 «Группа Zeta - 2». Т\с (16+)
21.30 «Чингачгук - Большой Змей» Х\ф (12+)
23.15 «Северино». Х\ф (12+)
00.50 «Фронт за линией фронта». Х\ф (12+)
03.55 «Фронт в тылу врага». Х\ф (12+)

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р - материал публикуется на правах рекламы.

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация Ромненского района	Редактор Е. СТОРОЖУК тел./факс. 91-1-74 E-mail: gazeta-ZP@yandex.ru	Газета зарегистрирована Дальневосточным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ № ФС 15 - 0261 от 24 марта 2006г.	Подписной индекс 50443. Объем 2 п.л. Подписано в печать 10.07.2013 Тираж 740 экз.	Берстка и набор редакции газеты "Знамя победы" Заказ № 1228 Отпечатано с готовых диапозитивов в ПКИ «Зея»	Наш адрес: 676620 с. Ромны Амурской области, ул. Советская, 100.
--	---	--	--	---	---